
 

 

７月にご協力いただいた学校評価アンケートの集計ができましたのでお知らせいたしま

す。今後も充実した学校生活が送れるよう，努力してまいりますので，ご協力お願いいたし

ます。  

  ＜児童アンケート＞   あ：思う い：少し思う う：あまり思わない え：思わない （％） 

  あ い う え 

１ 授業を一生懸命毎時間受けている ４４ ５０ ４ ２ 

２ 授業はわかりやすい ６２ ３１ ６ １ 

３ 授業の内容が身についている ３７ ５７ ５ １ 

４ 人の話を静かに聞くことができる ３８ ４９ １２ １ 

５ 困ったことがあったら相談する人がいる ６５ ２３ ８ ４ 

６ 先生や友達と気持ちのよいあいさつができる ５９ ３６ ３ ２ 

７ 友達となかよくすることができる ７８ １３ ６ ３ 

８ 掃除を一生懸命している ５０ ４３ ５ １ 

９ 体育の授業や業間活動で一生懸命運動している ６７ ２４ ７ ２ 

10 

 

先生は，自分ががんばった時にほめてくれたり，失敗した時に励

ましてくれる 
６１ ３４ ４ １ 

11 先生の言葉遣いは丁寧だと思う ７９ １９ １ １ 

12 地域の人とあいさつをしたり話したりできる ６０ ３３ ４ ３ 

13 学校生活は楽しい ６９ ２６ ３ ２ 

＜保護者アンケート＞ Ａ：思う Ｂ：少し思う Ｃ：あまり思わない Ｄ：思わない （％） 

  Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 学力を重視した学習がされている ３８ ５４ ８ ０ 

２ 子どもは，授業に集中して取り組んでいる。 ３６ ５４ １０ ０ 

３ 教職員は，児童理解に努め，児童の相談にのってくれる ４５ ４５ １０ ０ 

４ 子どもは，いやがらずに登校している ８１ １７ ２ ０ 

５ 

 

学校は，いじめやいろいろな問題に対して積極的に取り組み，誠

意を持って対処している 
４６ ４３ １１ ０ 

６ 

 

学校は，危険箇所の修繕や危険物の整理整頓など，安全に配慮し

ている 
４４ ５１ ３ ２ 

７ 学校を信頼して，安心して子どもを任せられる ５８ ４０ ２ ０ 

８ 

 

学校は地域の特色を生かした教育活動や行事に取り組んでいる 
５８ ４０ ２ ０ 

９ 教職員は，子ども達の手本となる言葉遣いや行動をしている ５２ ４４ ４ ０ 

10 学校は，家庭との連絡をきめ細かにし，対処している ４７ ４７ ６ ０ 

11 あなたは，お子さまの学校に満足していますか ２３ ７１ ６ ０ 

 

運動会の開催時期について ５月 どちらかと 

いえば５月 

どちらかと 

いえば９月 

９月 

２６ ３６ ２０ １８ 

 


